

洛阳·城事

老君山千人宴 尝尝咱栾川八大碗



昨日中午,在栾川县老君山中天门广场,来自全国各地的游客兴致勃勃地品尝当地美食。当日,3000余名游客吃到美味地方特色“栾川八大碗”。

“八大碗”在栾川家喻户晓,是迄今保留下来的历史最久远的特色菜系之一。上菜时用清一色的大海碗,看着爽快,吃着过瘾。

昨日,老君山景区来自全国各地的游客非常多,为答谢游客,景区安排千人宴,70余名民间大厨和帮厨人员凌晨4点就开始工作,让3000余名游客中午准时开饭。

首席记者 高山岳 摄影报道



我市暂未发现登革热病例

专家提醒,预防蚊子叮咬是关键

□记者 李砾瑾

本报讯 近日,省卫生厅发出提醒,我省发现散发的输入性登革热病例。昨日,市疾控中心传染病预防控制所所长朱鑫告诉洛阳晚报记者,我市目前并未发现该病病例,该病重要传播媒介白纹伊蚊在我市也很少见。

朱鑫说,登革热是由登革热病毒引起、伊蚊传播的一种急性传染病。其临床特征为起病急骤,高热,全身肌肉、骨髓及关节痛,极度疲乏,部分患者可有皮疹、出血倾向和淋巴结肿大。

登革热不直接在人与人之间传播,而是通过学名叫白纹伊蚊的蚊子传播。这种蚊子喜欢在白天活动,因

此为防止登革热续发,最重要的是进行灭蚊和孳生地清理。由于容易积水的地方都是伊蚊幼虫的孳生地,因此大家要及时清理或消除沟、渠内的积水。此外,水池也会孳生蚊虫,朱鑫建议大家每3天至5天换水一次。

尽管我市目前未发现此传染病,但由于此病是热带、亚热带地区最为常见的虫媒传染病之一,外出的市民应加以注意。近期有到南美洲、大洋洲、非洲、东南亚的泰国、老挝、新加坡、印度尼西亚、马来西亚、菲律宾、缅甸等以及广东、云南旅游的市民,最好准备好防蚊装备。目前还没有可以应用的登革热疫苗,因此避免虫媒动物叮咬是预防此病的关键。

北京第二实验小学将在新区建洛阳分校

预计11月挂牌成立,近日开始招聘校长

□记者 陈兵

本报讯 昨日,洛阳晚报记者从市教育局获悉,北京第二实验小学将在新区设立洛阳分校,预计学校11月挂牌成立,属公办性质。

近日,市教育局已与北京第二实验小学达成协议,该校洛阳分校占地面积约36亩,建设规模包括2栋教学楼、1栋办公楼、1栋实验楼及合班教室等,建筑面积共计10860平方米,总投资2500万元。校址位于洛阳新区美茵街以西,紧邻建业高尔夫花园

小区,分为八轨(每年级8个班)六年制,预计今年11月挂牌成立,校长招聘工作将于近日开展。

北京第二实验小学位于北京市中心,始建于1909年。该校洛阳分校建成后,将和北京第二实验小学共享先进教育理念和优质教育资源,实现课程同步、校园活动同步、教师培训同步、行政管理同步。

借助名校体系和管理经验,我市将把北京第二实验小学洛阳分校打造成洛阳的教育品牌,使之成为洛阳优质教育资源的孵化器。

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国
梦
在前头

你看见什么啦?

也玩新潮学小丫,
也玩追梦到天涯。
中国梦里孙家,
春风杨柳燕叽喳。
十里香荷花……

一清

我看见我的梦啦!



中国网络电视台制 天津泥人张彩塑 蔡明作